C:# Patrones continuos Nombre:

Determinar cuél opcidn continia mejor los patrones. Respuestas
1) Determinar qué nimeros mejor 2) Determinar qué nimeros mejor
completan el patron de abgjo. completan el patron de abgo. L
2 (12223242 ? | ? 36(45(54|63|72| ? | ?
A. 51,64 A. 81,90 >
B. 32,22 B. 90,99 3
C. 62,72 C. 79,92
D. 52,62 D. 63,54 4
3) Determinar qué nimeros mejor 4) Determinar qué nimeros mejor 5
completan el patron de abajo. completan el patron de abgjo. '
10|12|14|16|18| ? | ? 3947|5563 |71 ? | ? 6
A. 20,22 A. 87,95 '
B. 21,24 B. 63,55 -
C. 16,14 C. 79,87
D. 22,24 D. 81,85 g
5) Determinar qué nimeros mejor 6) Determinar qué nimeros mejor
completan €l patron de abgjo. completan €l patrén de abgjo. %
88|80(72|64|56| ? | ? 51(45(39|33|27| ? | ? .
A. 40,32 A. 21,15
B. 48,56 B. 21,27
C. 48,40 C. 22,17
D. 46,38 D. 15,9
7) Determinar qué niimeros mejor 8) Determinar qué niimeros mejor
completan € patrén de abgjo. completan € patrén de abgjo.
55149433731 ?| ? 411434547 (49| ? | ?
A. 19,13 A. 47,45
B. 25,31 B. 51,53
C. 25,19 C. 53,55
D. 26,18 D. 49,52
9) Determinar qué nliimeros mejor 10) Determinar qué nimeros mejor
completan €l patron de abgjo. completan €l patrén de abgjo.
26|34|42|50(|58| ? | ? 3B(32(29(26|23| ? | ?
A. 66,74 A. 20,23
B. 74,82 B. 17,14
C. 50,42 C. 20,17
D. 64,75 D. 21,19
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C:# Patrones continuos Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cuél opcién continia mejor los patrones. Respuestas
1) Determinar qué nimeros mejor 2) Determinar qué nimeros mejor
. : - : 1 D
completan el patron de abgo. completan el patrén de abgjo.
2 (12223242 ? | ? 36(45(54|63|72| ? | ? X A
A. 51,64 A. 81,90 '
B. 32,22 B. 90,99 3 A
C. 62,72 C. 79,92
D. 52,62 D. 63,54 . C
3) Determinar qué nimeros mejor 4) Determinar qué nimeros mejor 5 C
completan el patron de abgjo. completan el patrén de abgjo. '
10|12|14|16|18| ? | ? 3947|5563 |71 ? | ? 6 A
A. 20,22 A. 87,9
B. 21,24 B. 63,55 - C
C. 16,14 C. 79,87
D. 22,24 D. 81,85 8 B
5) Determinar qué nimeros mejor 6) Determinar qué nimeros mejor 9 A
completan €l patron de abgjo. completan €l patrén de abgjo. '
88|80|72|64|5| ? | ? 51(45(39|33|27| ? | ? 10 C
A. 40,32 A. 21,15
B. 48,56 B. 21,27
C. 48,40 C. 22,17
D. 46,38 D. 15,9
7) Determinar qué niimeros mejor 8) Determinar qué niimeros mejor
completan el patron de abajo. completan el patron de abgjo.
55149433731 ?| ? 411434547 (49| ? | ?
A. 19,13 A. 47,45
B. 25,31 B. 51,53
C. 25,19 C. 53,55
D. 26,18 D. 49,52
9) Determinar qué nliimeros mejor 10) Determinar qué nimeros mejor
completan el patron de abgjo. completan el patron de abgo.
26|34|42|50(|58| ? | ? 3B(32(29(26|23| ? | ?
A. 66,74 A. 20,23
B. 74,82 B. 17,14
C. 50,42 C. 20,17
D. 64,75 D. 21,19
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